

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУБАНЬ

г. Краснодар

1 ЯНВ 1976

НОВОГОДНИЕ

интервью

А. С. ГОРГУЛЬ.

**Заслуженный артист РСФСР,
актер Краснодарского театра
драмы имени М. Горького.**

Завершившееся пятилетие было очень знаменательным в моей жизни. Во-первых, оно принесло уверенность, возмужание в моей актерской профессии. Мне на долю выпала редкая удача испробовать себя в разноплановых ролях. Было интересно вести творческий поиск при воплощении в сцениче-

ском действии образов наших современников, персонажей времен гражданской войны.

Последняя моя работа в театре — директор школы Назаров в постановке пьесы Г. Полонского «Драма из-за лирики». Очень интересная роль, незаурядный образ. А главное — пьеса злободневная: жизнь школы, воспитание подрастающего поколения, место учителя в сложном процессе формирования личности. Пришлось испытать некоторые трудности в трактовке, искать, пробовать. Считаю, что работа не окончена, хотя премьера и состоялась.

В 1974 году мне было присвоено звание заслуженного артиста РСФСР. Это ко многому обязывает. К тому же я понимаю, что не будь у меня таких отличных наставников, как режиссеры театра народный артист СССР М. А. Куликовский, заслуженный артист РСФСР М. В. Нагли, я вряд ли в чем-нибудь преуспел бы. Считаю, что высокое звание присвоено мне как аванс в счет будущего.

Скоро XXV съезд нашей партии рассмотрит новые планы коммунистического строительства. Быть в одном ряду с теми, кто созидает наше прекрасное завтра,—благородная миссия каждого деятеля искусства. Не пожалею сил, чтобы быть достойным этой почетной миссии.

